

今日上海
小雨 19℃~24℃
东北风 2-3级

2017年10月11日
星期三
丁酉年八月廿二
今日24版

新闻热线:61173737
网址:www.why.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会 最活跃人群
YOUTH DAILY

■A02

新理念引领发展新方向

党的十八大以来历史性变革系列述评

■A03

助力复兴伟业 烛照强国梦想

党的十八大以来推进马克思主义理论研究和建设工程纪实

本报今推“我的这五年”系列报道 聚焦党的十八大以来上海青年实践“中国梦”故事

■A05

以创新收获成长 变革中引领青年

关注
■A04

3条轨交线计划年内通车 上海创建“公交都市”任务基本完成

公益音乐教室走进宝山 青年志愿者教授音乐课 清脆歌声 梦想翅膀

音乐是情感的表达,世界正因为流淌着爱的旋律,才会如此绚丽多彩。昨天,由青年报社、宝山团区委、曙光酒店集团、阿里巴巴天天正能量共同筹建的宝山公益音乐教室在宝山区民办山海小学正式揭牌,用音乐汇聚社会各界的爱,助力孩子们实现音乐梦想。据悉,这是“公益音乐教室”计划实施以来的第二所教室。

“晚风轻拂澎湖湾,白浪逐沙滩,没有椰林缀斜阳,只是一片海蓝蓝。”揭牌仪式后,山海小学的公益音乐教室第一次响起了清脆的歌声。来自上海大学音乐学院的两名大学生志愿者赵心梓和吕思敏为在场的50名小学生上了一堂音乐课。

今后每两周,来自音乐专业的志愿者都会来到这里,为孩子们上音乐课。与此同时,公益音乐教室项目还将持续深入到浦东新区、黄浦区和闵行区,为更多外来务工人员子女实现音乐梦想。



■A09

“公益音乐教室”计划帮助众多外来务工人员子女实现音乐梦想。

青年报记者 常鑫 摄

实验室

跨学科越来越重要 深造“永远在路上”

对复旦大学物理系大四学生胡炯益来说,刚刚过去的大三暑假,可以说是他离开科研学术最近的一个假期。整整6周的东京大学实验室项目,简直就是靠前期跨专业额外修学分修出来的机会。“跨学科的知识对未来的学术发展和研究越来越重要,这段海外实验室的经历就是最好的证明,不出来看看,哪里知道真的有一群人在潜心研究金融物理学呢?”

■A06

远光灯

新电眼查违规67起 未来拟推广至全市

深夜驾车,却被远方一阵刺眼的车灯光“晃瞎眼”,这样的情形想必不少驾驶员都遇到过。今年9月下旬,一套新型智能电子警察出现在宝林路近牡丹江路路段,专门用于抓拍“不按规定使用灯光”的违法行为。据市公安局交警总队介绍,设备启用以来已累计查处此类违法行为67起,未来有望推广至全市。为了自己和他人的安全,请广大驾驶员慎用“远光灯”。

■A08

艺术节

首轮优惠票开售 票价最低仅十元

这两天,第十九届中国上海国际艺术节优惠票在全市进行统一发售。今年艺术节组委会积极与热门剧目沟通,组织票量,同时在票价设置方面也充分向老年观众、在校学生及低收入群体倾斜,希望带动更多观众走进剧院。而为了让观众更全面地了解本届艺术节的演出和展览,组委会还于10月10日和17日在上海部分地铁站派发《市民观演指南》。

■A13